

考生特权 等你来拿
了不起的我们 不一样的特权

购机特权	最高直降3000元
宽带特权	最高提速500M
组网特权	办理就送100元
生日特权	手机号=生日号
影视特权	开通首月不要钱

报训：立言 公信 融合 创新

习近平出席第二十三届圣彼得堡国际经济论坛全会并致辞 强调携手开辟崭新的可持续发展之路 共同创造更加繁荣美好的世界

新华社圣彼得堡6月7日电(记者霍小光 骆璐 郝薇薇)第二十三届圣彼得堡国际经济论坛全会7日在圣彼得堡举行。中国国家主席习近平、俄罗斯总统普京、保加利亚总统拉德夫、亚美尼亚总理帕希尼扬、斯洛伐克总理佩列格里尼、联合国秘书长古特雷斯等出席。

习近平发表了题为《坚持可持续发展 共创新繁荣美好世界》的致辞,强调面对世界百年未有之大变局,中方愿同国际社会一道,合力打造开放多元的世界经济,努力建设普惠包容的幸福社会,致力构建人与自然和谐共处的美丽家园,携手开辟崭新的可持续发展之路。

习近平强调,今年是新中国成立70周年。作为世界最大的发展中国家和负责任大国,中国始终坚定不移履行可持续发展承诺,高度重视加强可持续发展国际合作。2013年,我提出共建“一带一路”倡议,旨在实现各国互利共赢、共同发展。共建“一带一路”同联合国2030年可持续发展议程在目标、原则、实施路径上高度契合,得到国际社会积极响应和支持。今年4月,第二届“一带一路”国际合作高峰论坛在北京成功举办,各方一致同意推进高质量共建“一带一路”,走绿色、低碳、可持续发展之路。

习近平指出,俄罗斯是中国开展各领域合作的重要优先合作伙伴。共建“一带一路”同普京总统倡议的“大欧亚伙伴关系”理念相通,两大倡议可以相互支持、相互促进、并行不悖,有力推动区域经济融合,实现共同的可持续发展。

习近平强调,可持续发展契合世界

上绝大多数国家的共同诉求。中方愿同国际社会一道,携手开辟崭新的可持续发展之路。

第一,我们要坚持共商共建共享,合力打造开放多元的世界经济。中国将不断扩大对外开放,放宽市场准入,营造公平竞争的市场环境。我们将旗帜鲜明推进经济全球化进程,维护多边贸易体制,致力解决世界经济发展不平衡不平等,为各国发展中国家创造更多机会。中国愿同各国分享包括5G技术在内的最新科研成果,共同培育新的核心竞争力。

第二,我们要坚持以人为本,努力建设普惠包容的幸福社会。中国将继续打好精准脱贫攻坚战,努力新增就业,大力扶持职业教育,支持志愿服务、慈善事业健康发展,保障弱势群体合法权益。我们愿同各国就减贫、社保等加强交流合作,为各国人民带来更大获得感、幸福感、安全感。

第三,我们要坚持绿色发展,致力构建人与自然和谐共处的美丽家园。我们将秉持绿水青山就是金山银山的发展理念,坚决打赢蓝天、碧水、净土三大保卫战,鼓励发展绿色环保产业,大力发展可再生能源,促进资源节约集约和循环利用,同各方携手应对全球气候变化、生物多样保护等迫切问题,落实好《巴黎协定》等国际共识。

习近平强调,和平与发展仍然是当今时代主题,人类的命运从来没有像今天这样紧密相连,各国的利益从来没有像今天这样深度融合,国际社会面临的新课

题、新挑战也与日俱增。人类再次站在了历史的十字路口。可持续发展是破解当前全球性问题的“金钥匙”。中国愿同各方携手努力,秉持可持续发展理念,体现人类命运共同体担当,倡导多边主义,完善全球治理,共同促进地球村持久和平安宁,共同创造更加繁荣美好的世界。

普京表示,世界形势目前出现了令人担忧的动向。自2008年国际金融危机发生以来,世界经济结构性问题没有得到根本解决,国际贸易作为世界经济增长内生动力的功效下降,保护主义抬头。面对新兴市场国家迅速发展、在世界经济中的影响上升,一些西方国家通过挑起贸易战、推行金融霸权、动辄实施单边制裁和长臂管辖、阻挠正常教育学术交流等不正当手段进行打压。个别西方国家对中国华为公司的打压就是典型的例证。普京强调,世界上没有放之四海而皆准的发展模式,各国都有选择自身发展道路的权利,任何国家都无权把自己的意志强加于人。不平等的国际秩序不可能稳定和可持续。应当在国际社会普遍共识基础上探讨新的国际秩序,切实尊重联合国在国际事务中的核心地位,充分照顾广大发展中国家发展权益。俄罗斯愿同国际社会一道,团结应对共同的挑战。

其他与会领导人纷纷表示,全球化是不可逆转的时代潮流,面对人类社会面临的各种问题和挑战,单打独斗行不通,各国必须携手应对。他们表示,中

国已经成为捍卫多边主义、国际规则和自由贸易的重要力量。各国要坚决反对单边主义,维护多边主义和多极化进程,维护联合国的权威和作用。要密切协商对话,完善全球治理,深化务实合作,加强各自发展战略及欧亚经济联盟等区域合作机制同“一带一路”对接,全面落实联合国2030年可持续发展议程,积极探索绿色、低碳、可持续发展之路,消除数字鸿沟,推动经济全球化朝着更加平衡、包容、公平、可持续方向发展,维护国际安全和世界和谐。

在互动交流环节,习近平还就逆全球化、共建“一带一路”、朝鲜半岛无核化等回答了全会主持人提问。

习近平指出,全球化是历史大势,中国是全球化最坚定的倡导者和维护者之一。当前世界上出现的一些逆全球化动向只不过是全球化潮流中激起的几朵浪花,阻挡不住全球化大潮。全球化出现一些问题并不可怕,不能因噎废食,动辄采取保护主义、单边主义措施,不能采取以邻为壑的自私做法。我们要认识到,全球化出现的问题,反映的是全球治理的滞后。解决这些问题,要以开放为导向,坚定维护多边贸易体制。我们不是要另起炉灶,而是要完善现行国际体系。要以公平平等为基础,提升新兴市场国家和发展中国家在多边机构中的代表性和话语权,使治理架构和利益分配更为平衡合理。要秉持相互尊重的态度,尊重各国社会制度和发展道路,加强沟通协调,妥善处理分歧。(下转第四版)

中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的通知

新华社北京6月9日电 近日,中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的通知。全文如下:

党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想并写入党章,十三届全国人大一次会议通过的宪法修正案把习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法,实现了党和国家指导思想的与时俱进。习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化最新成果,是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,必须长期坚持并不断发展。

为把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进一步引向深入,根据党中央要求,中央宣传部组织编写了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》(以下简称《纲要》)。党中央认为,《纲要》对习近平新时代中国特色社会主义思想作了全面系统阐述,有助于更好地理解把握这一思想的基本精神、基本内容、基本要求。党中央同意印发《纲要》(由中央宣传部统一印发),作为广大干部群众深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重要

辅助读物。

各级党委(党组)要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要组织全体党员认真读原著、学原文、悟原理,并紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,把《纲要》纳入学习计划,作出周密安排,开展多形式、多层次、全覆盖的学习培训。要在多思多想、学深悟透上下功夫,深入学习领会这一思想的时代意义、理论意义、实践意义,深刻领会其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求;在系统全面、融会贯通上下功夫,深刻把握这一思想贯穿的马克思主义立场观点方法,知其然又知其所以然,不断提高马克思主义理论水平;在知行合一、学以致用上下功夫,大力弘扬理论联系实际的优良学风,更加自觉用这一思想指导解决实际问题,切实把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。

要通过广泛的学习宣传阐释工作,推动习近平新时代中国特色社会主义思想进一步深入人心、落地生根,引导广大干部群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

我市文化遗产保护工作成效喜人

本报 6月4日,记者从“文化和自然遗产日”新闻发布会上了解到,我市文化遗产保护情况良好,相关保护工作顺利开展,并已取得非常不俗的成就,多项成绩在全省范围内名列前茅。

截至目前,我市文物保护单位情况良好,共有全国重点文物保护单位17处,省级文物保护单位101处,市级文物保护单位80处,登记不可移动文物点2393处。省级以上文物保护单位数和不可移动文物总量居全省第二。全市现有可移动文物数量为18121件,其中一级文物70件,二级文物79件,三级文物1531件。我市现为“中国文房四宝之城、省级历史文化名城”,所辖绩溪县为国家级历史文化名城。现存1700余处古村落古建筑,其中包括中国传统村落67个、省级传统村落38个、中国历史文化名镇名村8个、省级历史文化名村10个。

截至目前,我市共有联合国人类非物质文化遗产代表作项目名录1个(宣纸制作技艺),这也是安徽省唯一入选的项目。国家级非物质文化遗产代表性项目名录6个,国家级非物质文化遗产项目代表性传承人10人。省级非物质文化遗产代表性项目名录67个,省级非物质文化遗产代表性传承人88人。市级非物质文化遗产代表性项目名录171个,市级非物质文化遗产项目代表性传承人133人。现有国家级文化保护试验区1个(绩溪县);国家级非物质文化遗产生产性保护示范基地2个(中国宣纸集团、安徽省绩溪胡开文墨业有限公司);省级非遗传习基地10家;省级非遗教育传习基地3家。

近年来,我市文物保护基础工作不断夯实。完成了全市第三次全国不可移动文物普查、第一次全国可移动文物普查,文物资源状况基本摸清。据悉,2012年以来,我市国、省保文物数量增幅居全省第一,总量均居全省第二。在积极申报的基础上,我市坚持规划先行,强化项目带动,组织编制国、省保单位保护规划,扎实推进重点文物保护单位、文物维修保护工作成效显著。截至目前,全市共争取文物保护专项资金3.5亿元,特别是泾县黄田村古建筑群已成功入选国家文物局文物维修保护样板工程,国家投入1亿元对其进行维修与利用。以泾县云岭为重点的红色革命文物保护片区被列入国家“十三五”文物保护规划。另有31个传统村落列入国家集中成片保护利用项目。(本报记者 项嘉)



6月6日下午,由市委文明委主办的《宣城市文明行为促进条例》知识竞赛在市电视台演播大厅举行。来自各县市区的10支队伍参加了此次竞赛。各代表队通过比拼,把《条例》中的第六章四十六条重点知识普及给现场观众。图为比赛现场。本报记者 叶克文 摄

绩溪抽水蓄能电站上水库蓄水通过验收

绩溪讯 6月4日-6日,安徽绩溪抽水蓄能电站上水库蓄水验收会议在绩溪县召开。来自水电水利规划设计总院、国家电网公司、省能源局的有关水利蓄水验收委员会的领导、专家对绩溪电站上水库蓄水安全鉴定、质量监督、环保验收、移民验收等各项工作进行了全面细致的检查和审核,对各参建单位所做的蓄水准备工作给予了充分肯定,一致同意通过安徽绩溪抽水蓄能电站上水库蓄水验收。

安徽绩溪抽水蓄能电站上水库设计库容1069万立方米,有效库容867万立方米,大坝坝高117.7米,正常蓄水位961米,死水位921米。上水库顺利验收蓄水,标志着绩溪电站上库施工高峰期结束,为电站今年9月底首台机组调试发电打下了坚实基础。(特约记者 程渡生)

新时代文明实践在宣城

为提高广大人民群众的科学文明素养,今年以来,广德县积极探索新形势下科技科普工作的新路径、新方法,贴近群众需求,突出科普特色,创新工作思路,积极打造新时代文明实践中心科技科普服务平台,把实用技术送到老百姓身边,把科普知识搬进学校课堂。

实用技术送到村口

“小刘,今年的育秧营养土准备的怎么样了?粉碎、过筛不能马虎啊。”日前,广德县兴农水稻专业合作社的育秧大棚内,该县农林科技志愿者朱晖一边捧着营养土仔细观察,一边跟合作社负责人刘家兵交流。

刘家兵的合作社有400亩水稻田,其育秧营养土的好坏直接关系到全年的水稻产量,朱晖赶在育秧开始前早早赶了过来。“县里安排农机人员上门送技术,对我们帮助挺大,农机保养、病虫害防治等都能获得专业指导,现在合作社水稻每季产量将近670公斤。”刘家兵欣喜地介绍。

技术员朱晖开展的上门服务,是广德县“科普乡村行”志愿服务项目的内容之一。今年以来,广德县积极组建农林科技

广德:科技在身边 科普零距离

■本报记者 顾维林 特约记者 陈政

中学积极创新教学形式,主动寓教于乐,真正把趣味科普搬进了课堂。“通过学习科普知识,参加科技创新大赛,孩子们在实践中不断培养科学精神,对他们的健康成长大有裨益。”柏垫中学科技辅导员马俊说。

今年以来,广德县积极组织青少年参加省青少年科技创新大赛,征集大赛项目20个,获省级奖11个;与此同时组织参加第五届“皖新教育杯”安徽省青少年科技发明大赛宣城初赛,获市级奖5个。

在抓好青少年科普教育工作的过程中,广德县不仅把课堂放在学校,还带领学生走出校园,利用该县防震减灾科普馆、社区科普馆、科普示范基地等科普阵地,积极引导青少年将理论与实践相结合。

值得一提的是,该县通过购买服务的方式邀请省级科普专家团队为广大师生作科普讲座,截至目前,全县共开展科普讲座50余场。

主题活动办出新意

“没想到在家门口就能体验高科技,现场还有科普志愿者向居民讲解科普知识!”说这话的是广德县桃州镇苏觉社区居民刘家全。

不久前,在桃州镇苏觉社区,一场特别的参观活动正在进行。在社区文明实践站的组织下,刘家全和其他居民饶有兴致地参观了社区科普馆。大伙儿一边听着解说员介绍,一边观看着墙上张贴的各类科普知识,以及室内摆放的诸如龙卷风模拟器、勾股定理、体感设备等仪器。

“科普馆给村民提供了培养科学兴趣、提高科学素养的重要体验场所,让更多的村民和农村少儿在家门口体验到科技的力量。”志愿讲解员章安萍告诉记者,前不久,社区还邀请了该县供电公司技安员来给村民普及安全用电知识。

丰富多彩的形式,让主题科普活动办出了新意。“科普馆不仅是村民参观学习的场所,更要普及好与群众生产生活密切相关的安全知识,马上就要暑假了,我们准备举办防溺水科普知识讲座,让孩子们在暑期增强安全意识。”章安萍说。

记者在采访中还了解到,今年以来,结合三下乡、科技活动周、全国科普日等主题科普活动,广德县已开展科普活动百余场,发放宣传册13000册。

发展是第一要务 实干是永恒基调

责任编辑 丁樱 责任校对 黄万宁 一版投稿邮箱:xcrb2831869@163.com

广告热线 2831888 2831889